

翠翠爱撒娇 朗朗会强吻 朵朵最调皮

# 三只奥运熊猫本月来南京

熊猫三宝的“接班人”昨天确定了!三只都是奥运熊猫,分别是当初选拔时的人气冠军翠翠、亚军朵朵、翠翠的双胞胎哥哥——熊猫基地里出了名的“花花公子”朗朗。

一雄两雌!据了解,这是北京之外,大陆动物园第一次有幸迎来熊猫千金。如果一切顺利,这三只“奥运熊猫”将于4月20日前后来宁。

通讯员 白亚丽  
快报记者 孙兰兰

## 两只熊猫“千金”将来南京

挑选三只接班熊猫可不是件容易的事。

护送美灵、仙子和晶晶安全回到卧龙的家,红山动物园主任沈志军的心思就一直在选“猫”上了。雅安碧峰峡大熊猫保护中心里这么多可爱的熊猫,该选谁呢。

“我们的标准是年轻、漂亮。”沈志军说,为了避免打架,这次来的熊猫年龄越小越好,目标就定在了2006年出生的宝宝们。沈志军说,他们向中国大熊猫保护研究中心提出,奥运熊猫宝宝刚好回家了,这八只都是2006年出生的,能不能从里头挑选出南京的“接班”熊猫。最好能“男女”搭配,因为雌性熊猫性格比较温柔,不会像“小伙子”那么冲动地为抢地盘而战。

没想到,对方竟然答应了!要知道,未成年的雌性熊猫可是相当“金贵”,因为要“延续香火”,是重点保护对象,轻易不外借。由于美灵、仙子、晶晶在南京的生活情况令大熊猫保护中心非常满意,愿意尝试将两位“千金”送到南京培育。

## 龙凤双胞胎的成长很不易

即将来南京的朗朗和翠翠是对龙凤胎,诞生于2006年8月25日。它们的妈妈昨夜是第一次生仔,而且从小就是由饲养员抚养的,对带孩子



童年时的朗朗憨态可掬 资料图片

的技巧一窍不通。

就像小时候喂它吃奶、教它吃竹子一样,饲养员又开始教晔晔如何当妈妈。每天三次将幼仔送到晔晔怀中,教它用手臂搂抱幼仔。晔晔很紧张,用双臂搂抱,自己腾不出手来吃东西,饲养员就把竹子和窝头递到它的嘴边。

新生熊猫不会自己解大小便,需要靠母亲舔舐刺激肛门后,才能排便。饲养员将牛奶用注射器喷在朗朗和翠翠的屁股上,启发晔晔学着舔舐幼仔的肛门。

经过一个多月的培训,晔晔终于通过了“妈妈资格”考试,可以自己带孩子。它自己带一个,饲养员帮它带一个,每5天交换一次,让兄妹俩都能享受母爱。

## 翠翠有人缘,朵朵最调皮

三只奥运熊猫,记者去年四月在卧龙熊猫基地都有幸见过。鲜明的个性,当时就给记者留下了深刻印象。

哥哥朗朗的轮廓粗犷,性格豪放,小时候是出了名的“花花公子”,无论生人熟客,见面都深情款款地看着你,奉上甜甜一吻。据说,它有多次偷袭“强吻”的记录。一年过去了,现在的朗朗已经成熟不少,性格也变得内敛起来。两岁半的熊猫,已经有了一定的攻击能力,生人绝对不能再靠近,就算是熟悉的饲养员,也得小心点。现在再让它亲上一口,那就太危险了!

她还有个设想:在室内也铺一小块草坪。如果能够得以实施,即使夏天太热的时候,熊猫不能出去玩耍,在室内也可以踩在草地上,享受到自然乐趣。

她还有一个设想:在室内也铺一小块草坪。如果能够得以实施,即使夏天太热的时候,熊猫不能出去玩耍,在室内也可以踩在草地上,享受到自然乐趣。

沈主任说,宁宁现在的主食还是奶,还有苹果片、胡萝卜丝,竹子吃得极少。不过,爬树的本领已经学习得像模像样了,爬高爬低,非常活泼。 通讯员 白亚丽  
快报记者 孙兰兰

## 明星档案

### 花花公子朗朗(雄)

出生日期:2006年8月25日

相貌特征:嘴巴粗壮、鼻梁高高,是个名副其实的帅哥。

性格爱好:无论体型还是生活习惯都非常西化,最喜欢与人亲近,有时候还会趁人不注意搞突然袭击,抱住别人强吻。

### 小家碧玉翠翠(雌)

出生日期:2006年8月25日

相貌特征:瓜子脸,毛色偏黄。原先身材苗条,目前体重已经超过了孪生哥哥。

性格爱好:爱撒娇,会将头枕在饲养员腿上,发出几声撒娇的嗲声。“偏心”的饲养员常将最嫩的竹叶留给它。

### 开心果朵朵(雌)

出生日期:2006年9月11日

相貌特征:鼻子上两个明显的黑点,还有对特别可爱的大耳朵,老是竖起来。

性格爱好:每样东西都能成为它的玩伴,生性活泼好动,喜欢爬高、喜欢挑战高难度动作、喜欢恶作剧。

## 南京机关医院肛肠治疗中心 痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊4月2日~4月30日  
治疗费优惠 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随时走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活。(并发质量跟踪卡)。

**专家热线:025-84664115**

地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、63、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

## 疫苗无痛排毒 560元 快速专业治疗

权威专家提示:湿疣、疱疹是一种发病率高、

传染性强、危害性大的疾病,如不及时治疗,反复发作,易引起湿疣、疱疹病毒变异和恶变的严重后果。

作为中国性学会、湿疣、疱疹治疗权威的医疗机构,南京鼓楼区中医院新四楼、广济生殖健康中心,引进高科技生物芯片HC2-DNA定型定量检测系统,只需一滴血或一滴分泌物“查验”准确检测出各种病毒的型号和数量、病情轻重、传染力及复发变异基因的对策及并发症,接种排毒、疗效保障。

快速:“银针介入”、“中药排毒”将药液通过银针渗透病灶,激活分裂使病灶病毒连根枯萎脱落,迅速排出湿疣、疱疹毒素。

独特:疫苗埋植于腹股沟淋巴结内,分裂细胞核,激活骶尾神经节休眠病毒,反向杀灭病毒核心基因,让您亲眼看到湿疣、疱疹病毒排出。

## 病毒感染性疾病

高效:基因免疫,引进欧美高效抗病毒生物制剂,修正人体基因,从而产生针对性抗体,短期内即可康复。

郑重承诺:无论疣体大小,病情轻重,当天治疗,当天见效,一般二至五天即可。凡经规范治疗康复患者,发放医疗保障信誉卡,五年内有个别复发者免费治疗彻底。(节假日不休)。

就诊患者先挂号费,乘电梯直上鼓楼区中医院新四楼广济专家泌尿中心。

南京鼓楼区中医院新四楼(广济专家泌尿生殖诊疗中心)

**专家热线:025-83342638**

地址:南京市中山北路与新模范马路交叉口,南京饭店旁。市内乘13、16、31、34、42、45、47、73、83、100、151、168路公交车到南京饭店站下车即到(虹桥饭店对面)。

## 学昆曲 手得放在开水里烫?

翻译错误吓坏来学戏的挪威学生

南京大学一间教室里,23岁的挪威女生玛莉亚和她的11个同学脸上涂着昆曲脸谱,费力地绕着手腕,做出昆曲的“云手”动作。隔壁跟玛莉亚同龄的南京大学女生王娱瑶和她的11个同学拿着纱布和颜料,做着一些稀奇古怪的面具。一个多月来,挪威和中国师生的相互对话,引发了一系列有趣的故事。

### 为什么老在台上转?

在挪威奥斯陆大学,玛莉亚已经学习了两年戏剧,但她和同伴来南京大学文学院戏剧影视系参加“国际戏剧工作坊”,第一次欣赏昆曲时,却如坠云雾。“昆曲的动作很慢,很长很乏味,还……很奇怪。”她尤其感觉无法理解的是,为什么戏中的人物老是在台上“转啊转的”?并且,“一个人如果要出门,起码得先唱上三分钟。”玛莉亚看得很着急。

“但现在我明白了,在台上转,意味着从一个地方去另外一个地方。”玛莉亚很专业地向记者解释,其他一些动作也都有特别的涵义,如开门,指方向,等等。“如果你明白了,就会觉得很有意思。”

玛莉亚和她的小伙伴们开始在昆曲老师的指导下,学习这些动作。“最难的就是绕手和水袖。”玛莉亚所说的“绕手”,是昆曲中的“云手”,这是个很复杂的动作。玛莉亚和小伙伴们回宿舍后也不停地练习。“现在我感觉我的水袖甩得不错……不过,我可不知道中国老师怎么想。”玛莉亚说。南大戏剧影视系老师许莉莉觉得,“他们甚至比一起学习的中国学生还好。”

### 抱怨北欧人太高大

最让玛莉亚和她的同学为难的,是昆曲中那些高难度的动作了,如翻跟头。玛丽亚身高一米七一,她那些北欧男同学更是人高马大。“翻跟头……天,太难了。”玛莉亚很羡慕南大这些身材娇小的女生,可以做出各种高难度动作。而去南京几个公园游玩后,玛莉亚才明白,中国人身体柔韧性实在太好了,“有个老人,可以把腿举到头顶。”玛莉亚感慨地说,难怪中国人总是在奥运会上拿到金牌。“挪威人就是跑步,跑步。”

“老师说,手要想练得柔软,得在开水里烫!”这个要求让这些挪威同学大惊失色,一个个面面相觑。“后来才知道,是翻译弄错了,不是在开水里烫,是在热水里泡。”玛莉亚大笑着说。

快报记者 常毅



婚庆司仪平日里都是为别人主持婚礼,在昨天的司仪节上,一对男女司仪穿上婚纱礼服,他们的“婚礼”成司仪节的亮点。

昨天晚上,南京第六届司仪节在薇庭官邸酒店举行,一对穿着婚纱礼服的男女拿起舞狮道具,耍起南派狮子,一边舞狮,还一边举起狮头含情脉脉地“眼神交流”,这份柔情蜜意让舞台上扬起了暖暖春意。南京婚庆主持人俱乐部会长船海告诉记者,“新郎”叫王振军,“新娘”叫唐梅,都是婚庆司仪,生活中也是一对恋人。“今天算是为他俩以后的婚礼预演吧!”船海笑呵呵地开玩笑。

见习记者 是钟寅  
快报记者 赵杰 摄影报道